

平凡之星系列报道——

编者按:劳动最光荣,创造最伟大。在我们身边,有不少行业的劳动者默默无闻地坚守岗位,辛勤劳作,用初心书写责任担当。即日起,本报选择了部分行业部分岗位的平凡劳动者,通过记者的采访,让更多人走近他们,了解他们,用他们的事迹激励广大劳动者在新时代创造新业绩,并向全县各条战线的广大劳动者致以节日的问候和美好的祝愿——

生活上的大家长,课堂上的魔法师

“都说数学抽象难懂,但是林老师就是能把数学课变得生动有趣。”遂昌中学优秀毕业生叶凡这样评价他的班主任林鉴强。

林鉴强,遂昌中学数学教师,1995年参加工作,担任班主任24年,同时任教两个班的数学课。26年来,他默默耕耘,始终坚守三尺讲台,用自己的无私奉献带出了一届又一届优秀学生。多年来,他多次荣获省、市、县表彰。

“我带的学生都是爱学习、善思考的学生,社会期待、学校关注,与其说我教他们,不如说是我们互相促进、互相进步。”当谈及林老师的个人教学能力时,他很谦虚地把功劳颁给了自己的学生。

为了上好数学课,他一直孜孜不倦、勤于钻研,练就了一身化枯燥数学题为生动知识课的“好功夫”,经过他的创作,枯燥

的数学公式变成了有趣的绕口令,让学生们学得轻松有趣。

在遂昌中学,其实林鉴强的工作也是其他老师的日常。他们不仅对学生学业关心,对生活上的照顾也是细致入微。“老师不仅要教好课,也是学生们的大家长。每个学生都像我们自己的孩子,对他们不能有一点儿马虎。”在遂昌中学老师眼里,他们这样看待学生。

林鉴强当年级组长的2018届,和唐珊珊、刘仁海、黄明良、余水华等教师配合默契。大家不仅在备课、讲课进度上及时沟通,还一起商讨总结对学生的阶段测评方法和重难点拔高心得。此外,如若发现学生在课程理解、学习态度或心理上出现问题他们也会互相告知,共同商讨对策,及时帮助学生解决问题。在他们的共同努力下,当年遂昌

中学高考成绩创历史新高,一段上线239人,第一批录取270人。林鉴强当班主任的高三(8)班,成绩突出,全班45人,一段上线并录取44人。

谈到工作强度问题,林鉴强也只是笑着回答:“爱在左,责任在右,遂昌中学的老师都很勤奋,为了学生大家都很拼。”6点起床,11点后睡觉,成为了遂昌中学老师普遍的作息习惯。新来的年轻老师以校为家,扎根于学校;临近退休的老教师更是保持高强度的工作节奏日夜操劳,为学生高质量健康成长站好最后一班岗。在大家的共同努力下,学校的荣誉墙上也是收获满满:唐珊珊荣获省“三育人”先进个人,刘仁海、黄名良获得县杰出教师……学校更是在2018年荣获丽水市普通高中高考质量奖。

记者 赵乾谷



近日,县市场监管局执法人员开展“五一”节前食品、药品、特种设备、产品质量四大领域安全检查。图为执法人员检查餐饮店。

记者 周懿梅
通讯员 王邹霄 摄

我县开展公路隧道车辆火灾事故应急救援演练

□ 记者 张巧燕

撤离现场。

本报讯 近日,随着总指挥一声令下,我县2021年公路隧道车辆火灾事故应急救援演练拉开序幕,县应急管理局、县公安局、县交通运输局、县消防救援大队等八个部门参加。

情景模拟上午9:30,在县环城南路自来水厂门口隧道内发生一起两车追尾交通事故,其中一辆为危化品运输车,有车辆起火,有车辆滞留隧道内,现场有人员受伤和被困。

接到警情后,县公安局110指挥中心迅速启动联动机制,指派交警、消防、急救中心、交通应急处置,展开救援任务,同时报告应急救援领导小组。

随后,就近的交警立即赶到事故现场,展开道路交通管制,封锁道路,开通绿色救援通道,配合消防、医院展开救援。作为救援第一梯队的消防救援大队第一时间到达事故现场,扑灭明火,成功解救被困伤员一名,并将其送上120急救车。

紧接着,环境监测组驰援现场,对事故隧道内及周边环境进行勘察,判定其污染源为气体,配套防护装备,展开空气布点监测,发现属于一级空气标准,随后向前沿指挥所汇报空气监测结果,

最后,事故交警对现场进行了勘察及证据收集,保险公司对现场进行查勘并对损失进行评估理赔,清障部门对事故车辆进行清拖和后续的现场清理工作,现场处置完毕恢复交通。

据了解,联合事故应急救援演练是强化多部门协作应急处置机制,提高交通事故现场救援能力的一场实战。演练中,现场指挥员、调度员、接处警交警反应迅速、处置得当,联动部门到场及时、紧密配合,有效预防了二次事故的发生,把现场发生交通事故的伤亡人员和损失降到最低,演练取得圆满成功。

“近年来,我县的危化品运输车辆增多,虽然我们对这些车辆发生事故以后如何实施救援、各部门如何配合都有预案,但实际操作起来可能还是会有一些出入。所以我们希望通过此次演练,增加各部门之间的配合度和默契度,能够在实际操作中更加快速有效地实施救援。”县公安局副局长、交警大队大队长张蕴铭说,下一步,他们还将根据我县的道路交通情况以及隧道等特殊路段的实际情况,查漏补缺、落细落实各项工作措施,努力为全县人民安全出行提供更好的保障。

浙江省遂昌县人民法院公告

2021年4月30日

蓝伟:

本院受理原告谢小红与你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达(2021)浙1123民初621号起诉状、证据副本、应诉及举证通知书、适用令状式裁判文书告知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票、民事裁定书、诉讼须知、应向法庭提供的书面材料、举证须知、诉讼风险提示书、诉讼当事人须知、外网查询告知书、诉讼诚信告知书、廉政监督。自公告之日起经过60日,即视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后的15日内。并定于2021年7月16日上午9时在本法院第六审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

特此公告。

健康教育专栏

接种疫苗 防控疾病 守卫健康 守护一生

2021年4月25日为我第35个“全国儿童预防接种日”。为能使公众更好地理解接种疫苗的重要性,积极宣传疫苗接种在阻断传染病疫情、保护群众生命健康中的重要作用,国家卫生健康委确定2021年“全国儿童预防接种日”的宣传主题为“接种疫苗,防控疾病,守卫健康,守护一生”。



疟疾防治宣传 核心信息

2021年4月26日是第14个“全国疟疾日”,今年的宣传主题是“防治输入再传播,巩固消除疟疾成果”。

(一)疟疾是一种可防可治的寄生虫病,发病的典型症状是发冷、发热和出汗。

(二)疟疾通过蚊子叮咬或者输血传播,预防疟疾最好的办法是防蚊灭蚊,禁止疟疾患者献血。

(三)非洲和东南亚是疟疾高度流行区,出国前应当了解目的地的疟疾流行状况,做好个人防护准备。

(四)派驻疟疾流行区的随队医生应当具备疟疾诊治能力,指导团组做好疟疾防护,并及时诊治可能的疟疾患者。

(五)重症疟疾会危及生命,去疟疾流行区旅行后出现发冷、发热、出汗等不适症状应及时就医,就医途中要做好个人防护,佩戴医用外科口罩。入境和就医时应主动告知旅行史。

(六)医务人员应注意输入性新冠肺炎和输入性疟疾的鉴别诊断,对确诊的疟疾患者应按照《抗疟药使用规范》(WS/T-485-2016)给予规范的抗疟治疗。

(七)疟疾患者应按照医嘱全程、足量服用抗疟药。

遂昌县疾控中心
2020年4月16日

雅迪上市五周年,遂昌雅迪5月1日—5月3日在凯新广场开展大型活动。5个大电池换购只需1399元。购车砸金蛋、赢冰箱、空调被等好礼。
活动电话:8124806。